

**ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ
ПРИ УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
(ОРЕНБУРГСКОЕ УФАС РОССИИ)**

ПРОТОКОЛ

27 ноября 2020 года

№ 2

Оренбург

Присутствовали:

Члены Общественного совета при Оренбургском УФАС России	-Авдеев О.Н. (председатель), Бородавкина Н.М., Изюмченко Н.Ю., Маринин А.П., Телегин А.В., Широбоков А.А.
Руководитель Оренбургского УФАС России	- Окшин В.В.
Представители министерства экономического развития, промышленной политики и торговли Оренбургской области	- Здорова Е.С., Илюшина О.С.
Ответственный секретарь Оренбургского УФАС России	Полубоярова Л.Ю.

Слушали:

**I Вступительное слово от председателя Общественного совета при
Оренбургском УФАС России.**

(О.Н. Авдеев)

Председателем Совета дана положительная оценка взаимодействию Союза «ТПП Оренбургской области», Оренбургского УФАС России и Министерства экономического развития, инвестиций, туризма и внешних связей Оренбургской области по реализации Плана мероприятий («дорожная карта») по содействию развития конкуренции в Оренбургской области, а также ряд актуальных вопросов в том числе, формирование потенциала к регулированию конкурентоспособности приоритетных товарных рынков.

**II Приветственное слово для членов Общественного совета и
приглашенных гостей.**

(В.В. Окшин)

Руководитель Оренбургского УФАС России отметил основные положительные тенденции в совместных мероприятиях по адвокатированию конкуренции в регионе. Обозначил проблемные вопросы, возникающие в процессе методического обеспечения при расчете ключевых показателей. Особые успехи были отмечены в профессиональной подготовке

дипломированных специалистов, обучающихся на Базовой кафедре антимонопольного регулирования и организации закупок Оренбургского государственного университета.

Было предложено организовать экспертный опрос мнения потребителей и предпринимателей о состоянии конкуренции в регионе.

III Исполнение плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в Оренбургской области в 2020 году. Проблемы, вопросы и предложения, возникающие в ходе исполнения.

(Е.С. Здорова)

В докладе были подведены итоги Мониторинга состояния и развития конкуренции на товарных рынках Оренбургской области. Отмечены положительные аспекты достижения ключевых показателей. Также, освещены подходы по снижению административных барьеров входа на рынки и проблемы методики оценки состояния конкуренции субъектами предпринимательской деятельности.

IV Текущие результаты исполнения субъектом РФ ключевых показателей Национального плана развития конкуренции в 2018-2020 гг.

(Л.Ю. Полубоярова)

Людмила Юрьевна осветила статистику достижения ключевых показателей Национального плана развития конкуренции по итогу 2020. Отметила положительную динамику. Вместе с тем, охарактеризовала основные проблемы в части отсутствия единого механизма проверки доли закупок в которых принимают участие субъекты малого и среднего предпринимательства. Также были отражены вопросы контроля за реформированием ГУП и МУП.

Решили: Поддержать предложение об организации экспертного опроса субъектов предпринимательской деятельности Оренбургской области о состоянии и развитии конкурентной среды на приоритетных рынках товаров и услуг.

В срок до 17.12.2020 Оренбургскому УФАС России подготовить анкеты и направить Союзу «ТПП Оренбургской области» для организации анкетирования.

Членам Совета направить до 25.12.2020 в адрес Оренбургского УФАС России заполненные анкеты, а также предложения по совершенствованию механизма проверки доли закупок субъектов малого и среднего предпринимательства в общем объеме.

Оренбургскому УФАС Росси направить полученные анкеты в адрес Министерства экономического развития, инвестиций, туризма и внешних связей Оренбургской области, которому рекомендуется провести анализ проведенного опроса и результаты учесть при реализации мероприятий по достижению ключевых показателей.

**Председатель
Общественного совета
при Оренбургском УФАС России**

О.Н. Авдеев